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P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

OLIVOS  BAJO

Excel.triplex de 4 amb. con dep. y coch.. En la 1er pta liv. com. coc.com.drio, toil. balcon ,
en la 2da pta 3 dorm. 1 ste y dos en semisuite, en la 3cer pta dep. de servicio, lavadero,
terraza, quincho. Edificio con piscina, Sum, gimnasio y parque de juegos. U$S 1.375.000

DEPARTAMENTOS

Edificio Rivarola. Excel. 4 amb. con dep. frente y contrafrente, palier priv. liv. com. con salida a
balcón, coc.com.drio, lav. indep. 3 dorm. el ppal en suite, 2 baños, toil. entrada de servicio.
Ascensor ppal, 2 ascensores de servicio. Coch. fija cub. Seg. 24 hs, Amenities U$S 765.000

OLIVOS BAJO OLIVOS BAJO 

Semipiso de 4 amb. liv. com. coc. toil. 3 dorm. Ste. Coch.
cub. Seg. nocturna, piscina, sum y laundry. U$S 485.000

LA LUCILA 

Exc. piso de 3 amb. en Ann Tower, al frente, súper lum. Liv. com. 2 dorm.
2 baños en ste. Coc.Gran balcón.Coch. cub.Ed.c/ Vig.24 hs. U$S 410.000

OLIVOS

4 amb. liv. com. cal. ctral, coc.com. indep. 2 baños,
lavadero, tres dormitorios, cochera cubierta. U$S 410.000

OLIVOS  BAJO OLIVOS  BAJO OLIVOS  BAJO

3 amb. puerto de Olivos, liv. com. coc. integrada, 2 dorm. toil.
baño. coch. cub. Seg 24 hs, solárium, Sum parr. U$S 400.000

Excelente piso. Liv. com. 3 dorm. 2 baños, coc.com.drio,
lav. dep.serv Coch. cub. Piscina en planta baja. U$S 385.000

Piso de 3 amb. Isla de Olivos.  liv. com. lav. indep. toil. 2 dorm. en
ste con vestidor. 2 coch. Piscina, solárium y parrilla. U$S 375.000

OLIVOS  BAJO OLIVOS OLIVOS  BAJO

3 amb. coch. zona La Isla. liv. com.coc. Baño. 2 habitaciones
pisos de parquet, 2 balcones. Piscina, Sum y Gym. U$S 340.000

Semipiso de 3 amb. vista al rio, piso alto, coch. cub. y baulera,
lav. coc.  2 dorm. Edif. con parr. Sum, Solarium. U$S 287.500

Depto de 2 dorm. liv. com. coc.  baño completo.Piscina, seg.
24hs, laundry, SUM y GYM, parque. Coch. baulera. U$S 275.000

CON RENTA

CON RENTA

CON RENTAOPORTUNIDAD

CON RENTA

OPORTUNIDAD
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P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

OLIVOS

NorthHomes V Apartments
Sobre Av. Maipú. Muy cercano al gran centro comercial de Olivos, con varias lineas de

colectivos sobre la Avenida. Departamentos de 2 y 3 amb.Unidades con balcón en excelente

ubicación. Muy buenas terminaciones, calefacción por radiadores por calderas individuales,

Living comedor y dormitorios con pisos de madera. Todas las unidades con cochera. 

NorthHomes VI Apartments

Sobre Av del Libertador, ubicado cercano a

la Quinta Presidencial,  a 2 cuadras del

Puerto de Olivos y muy cercano al nuevo vial

costero y a 1 cuadra de la Estación del tren

Mitre. 

Semi torre de Categoria. 

Excelentes departamentos de 1, 2 y 3 ambi-

entes. Buenos detalles de terminación, living

comedor y dormitorios con pisos de

madera, calderas individuales, calefacción

por radiadores. 

Edificio con piscina, Solarium y Sum. 

OLIVOS

NorthHomes VII Apartments
Sobre Av del Libertador a metros del Boulevard Yrigoyen y a 2 cuadras del rio y costanera.  

Semi pisos exclusivos de 2 y 3 ambientes y piso de 4 ambientes. Departamentos al frente,

orientación Este. Living comedor con salida a balcón, 2 baños, calefacción por radiadores

con caldera individual. Todos los departamentos con posibilidad de cocheras (opcionales). 

VICENTE LOPEZ

EMPRENDIMIENTOS

ACASSUSO

NorthHomes IV Apartments
Ubicado en el corazón de Acassuso,

cercano al centro comercial, a la

Estación de Tren Mitre Tigre-Retiro

y a metros de la Av. Santa Fe. Pisos

exclusivos de 3 ambientes con

detalles de calidad en la construc-

ción, con 2 amplios balcones, gran

living comedor, 2 baños completos,

dormitorio principal en suite.

Edificio ubicado en un entorno muy

agradable y con accesos a todos los

servicios y medios  de transporte.

Cocheras optativas, posibilidad de

comprar 2º cochera. 
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P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

Moderna casa ubicada en el mejor sector del bajo, a metros de la Quinta Presidencial, 4 dorm, 2 suite, amplio liv. com., jardín, piscina, gje doble. Únicos detalles de const. U$S 1.375.000

OLIVOS BAJO

Gran chalet en inmejorable ubicación. Gran living comedor con pisos de roble de Eslavonia , cocina comedor diario refaccionada. 4 dormitorios; actualmente uno de ellos es escritorio. Dos baños completos, oran-
jerie con vistas al jardin y piscina. dependencia de servicio con baño en planta alta. Lavadero independiente. Calefacción central por radiadores. Hermoso jardín, entorno arbolado y excelente pulmón de

manzana.Jardín con piscina tipo riñón, cochera cubierta para un auto y entrada para dos.Se encuentra ubicada en excelente zona residencial de vías a Libertador. U$S 890.000

MARTINEZ

Casa de estilo minimalista de 5 ambientes, ubicada en una zona única y exclusiva de Olivos, desarrollada en 2 plantas. Gran living comedor de doble altura, escritorio, toil de recep y baño
completo, cocina de generosas medidas, despensa, 4 dorm, jardín, par, gge y piscina U$S 1.350.000

OLIVOS BAJO

Impecable chalet en dos plantas Amplia cocina comedor diario, refaccionada a nuevo, toilette, living comedor luminoso, tres dormitorios, principal en suite, dependencia de servicio,
lavadero, garage y entrada para un segundo auto, jardin, parrilla. U$S 685.000

VICENTE LOPEZ
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P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

www.alvarezdupot.com

Excelente chalet de 4 ambientes, gran living comedor, amplia cocina con comedor diario, tres dormitorios, dos baños, garage, jardín con piscina y parrilla. 
Excelente ubicación próxima a Avenida Santa Fe. U$S 392.500

MARTINEZ

Hermoso chalet de 3 ambientes ubicada en el bajo de Olivos a mts de Av Maipú, cocina con detalles de categoría, baño reciclado a nuevo, 
hall de recepción y gran living comedor, dos dormitorios mas playroom, patio, terraza, parrilla y garaje U$S 390.000

VICENTE LOPEZ

Excelente chalet de generosas dimensiones, muy luminoso, recepción con gran living comedor con vista al jardín, toilette de recepción c/ducha, amplia cocina independiente, jardín con
piscina, quincho y parrilla. En planta alta: 2 baños completos, 4 dormitorios amplios c/excelentes placares, garaje cubierto y entrada de coche. U$S 485.000

MARTINEZ

Impecable chalet en 2 plantas c/subsuelo. PB: amplia recep. Gran living c/hogar a leña y com. Toil, cocina indep, com diario, salida al jardín con hermoso pulmón de manzana arbolado, piscina y
parrilla. PA: 4 dorm, ppal en suite c/ducha y jacuzzi, gran vestidor. En el subsuelo garaje p/2 autos. Dep de servicio c/baño, lavad indep. U$S 570.000 Tomo propiedad en menor valor.

OLIVOS GOLF



CM
SI
. 4

42
9 
   

P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

Zona Norte
Av. Libertador 2669 (esq. Camacua)
4794-1500
zonanorte@alvarezdupot.com.ar

C.A.B.A
Roosevelt 5001 (esq. Colodrero)
4521-0101
capital@alvarezdupot.com.ar

Olivos Alto . Florida
Av. Maipú esq. Acassuso
4790-8900
florida@alvarezdupot.com.ar

P R O P I E D A D E S

ALVAREZ DUPOT

Impecable triplex de 4 ambientes más playroom o 4 dormitorio. PB: Living comedor y toilette, cocina con comedor diario y salida a muy lindo jardín, parrilla y lavadero. 
PA: amplio dormitorio principal, otros dos con placard, baño con ducha. Entrada para dos autos.  U$S 345.000

OLIVOS 

OLIVOS 

Casa de 5 ambientes en dos plantas. Planta baja: amplio living comedor, escritorio. Baño.Cómoda cocina, comedor diario. Toil. jardín con piscina, quincho y lav.Planta Alta: 3 amplios dorm. dos de ellos con salida a balcón. baño
completo. En un segundo sector, con entrada independiente en planta alta, la segunda vivienda cuenta con amplio dorm. con salida a gran terraza con orientación Este, coc.con comedor diario. Baño. U$S 370.000

OLIVOS

Excelente chalet en 2 plantas en inmejorable ubicación PB: Amplio living comedor muy luminoso con gran ventanal hacia el jardín. Cocina comedor con excelentes dimensiones.Baño completo. Jardín
con Parrilla. Lavadero Independiente. Escritorio. PA: 3 dormitorios de excelentes dimensiones. Principal Master Suite. 2 baños completos.Cuenta con Playroom. Entrada de coche. U$S 385.000

Excelente triplex. Cuenta con living comedor, toilette de recepción, amplia cocina con comedor diario, tres dormitorios, principal en suite, dos baños completos, playroom o cuarto dormitorio, 
gran jardín con pileta y cochera para dos autos. U$S 375.000

OLIVOS





(5411) 4747 3917   (54911) 2549 1000 /   majoarvas.com

CMCPSI MT 5192

SAN ISIDRO. BarrioCerrado. UNICA. Super moderna en dos niveles, amplios espacios, concepto
americano, cocina integrada con isla, recepción con salida a galería parrilla, jardín y pileta. PA 3

suites enormes. U$S 590.000

 

RETASADA



CMCPSI MT 5192

(5411) 4747 3917   (54911) 2549 1000 /   majoarvas.com

BOATING CLUB. Interesante ofrecimiento, residencia con amarra, Recepción y comedor con salida
a galería, cocina con family. Dos dormitorios en PB, y Escritorio. PA Suite master con vestidor,

escritorio salida a gran terraza y suite junior. Exterior amarra de 20 mts, deck, jardín y pileta. VENTA



(5411) 4747 3917   (54911) 2549 1000 /   majoarvas.com

CMCPSI MT 5192

BAHIA DEL SOL. IMPACTANTE. Residencia de categoría, desarrollada en 3 niveles, sobre 1000 m2
de lote, 20 mts de amarra. Gran recepción, área de servicio, family, playroom. Suite master doble
vestidor, mas 5 suits, terraza, deck, pileta. UNICA. U$S 2.500.000 OPC. ALQUILER U$S 5.500



CMCPSI MT 5192

(5411) 4747 3917   (54911) 2549 1000 /   majoarvas.com

MARINA DEL SOL. Clásica residencia, desarrollada en 3 niveles. OPTIMAS visuales. Recepción y
comedor separados, 4 dormitorios, 2 en suite, jardín pileta deck y amarra. IMPECABLE.

U$S 890.000

 

RETASADA



(5411) 4747 3917   (54911) 2549 1000 /   majoarvas.com

CMCPSI MT 5192

PUNTA CHICA. TOTALMENTE ACTUALIZADA, Desarrollada en PB sobre 800 m2 de parque arbolado.
Orientacion Norte. En impecable estado  Hall, recepción y comedor separado, escritorio, todo con visuales al
jardín. Cocina con cmedor de diario, 3 suites, principal con vestidor y salida al jardín. Superquincho,  suite de

huéspedes. Gge doble. Jardín y pileta. Calefacción central. VENTA

 

NUEVA



CMCPSI MT 5192

(5411) 4747 3917   (54911) 2549 1000 /   majoarvas.com

PUNTA CHICA. Libertador al Rio, Orientacion Norte, Desarrollada en 3 niveles. Living y comedor
con salida a deck, jardín. PA 3 dormitorios, principal en suite, Playroom en tercer nivel.

Dependencias y garage. U$S 330.000



(5411) 4747 3917   (54911) 2549 1000 /   majoarvas.com

CMCPSI MT 5192

BAHIA DEL SOL. Dormy en PB TOTALMENTE ACTUALIZADO de 148m2. Recepcion con salida a terraza
con parrilla. 2 dormitorios en suite con vestidor. Cocina y lavadero aparte. Calefacción central. Amarra de

4 por 12mts, cub house, canchas de tennis.   U$S 430.000 Consulte por alquileres anuales y temporarios.

 

NUEVO V
ALOR



CMCPSI MT 5192

(5411) 4747 3917   (54911) 2549 1000 /   majoarvas.com

BECCAR. Libertador a vias, totalmente actualizada. Recepción, comedor, escritorio, 4 dormitorios, suite, family, dependen-
cia de servicio. U$S 560.000



(5411) 4747 3917   (54911) 2549 1000 /   majoarvas.com

CMCPSI MT 5192

PUNTA CHICA. Arias, próximo al tren de la costa y clubs náuticos DEPTO de 2 ambientes amplio,
cocina integrada recepción con salida a terraza con parrilla orientación norte,  mucho verde lindo

entorno, edificio de categoría. Jardines y pileta U$S 220.000

 

RETASADA



CMCPSI MT 5192

(5411) 4747 3917   (54911) 2549 1000 /   majoarvas.com

PUNTA CHICA. Clasica, con Orient. N. En 3 niveles. Gran recepción con hogar, pisos de pinotea, salida al jardín,
comedor separado, cocina y family, quincho integrado y dep. PA,  4 dorm, suite master con vest. lindas visuales, suite
junior , 2 dormitorios mas y bano completo. Gran family. Tercer Nivel Play o 5 to dormitorio/ Escritorio. U$S 650.000





C.S.I. Nº4408

4794.4100
15.5183.1562
SUC. LA LUCILA 

AV. DEL LIBERTADOR 3149
campbell@reynoldspropiedades.com

recepcion@reynoldspropiedades.com

LA LUCILA . LOMAS DE SAN ISIDRO . NORDELTA . RECOLETA . MONTEVIDEO
50 años protegiendo sus intereses

CASA . VENTA . FLORIDA

CASA . VENTA . MARTINEZ

Clásica casa de estilo colonial de 70 m2 de terreno y 89 m2 cubiertos. En planta baja, buen hall de entrada, con un living luminoso, comedor y cocina
cómoda y funcional. Toilette con ducha. Jardín de invierno con escalera que accede a terraza en planta alta y lavadero.

En planta alta se encuentran 3 dormitorios de buen tamaño y baño completo. Terraza soleada con parrilla y espacio de guardado.
La propiedad cuenta con calefacción por tiro balanceado y 2 splits. U$S 270.000 

Cercano al colegio Lasalle y muy buen acceso a Panamericana, este tradicional chale. de 2 plantas está totalmente reciclado hace pocos años. PB: recepción que con-
sta de hall, amplio living comedor separado y family, cómodo entrepiso que balconea al living en el que podría hacerse 3º dormitorio, todo con piso de Porcelanato,
toilette, cocina con lindo comedor diario y gge cubierto para un auto + entrada para otro.PA: dos cómodos dormitorios, con piso de pquet, un hall y baño completo

actualizado. Exterior: jardin y galería con muy buen sol con pileta c/filtro, parrilla, dependencia completa y lavadero U$S 385.000.-
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LA LUCILA . LOMAS DE SAN ISIDRO . NORDELTA . RECOLETA . MONTEVIDEO
50 años protegiendo sus intereses

CASA - VENTA - LA LUCILA - VIAS/MAIPU

En muy buena zona res, cerca de colegios, excel. casa en optimo estado y con todas
las comodidades. Amplio liv, com.en L con salida al jardin, toilette, muy cómoda coc.
bien equipada, com.drio, gge para un auto, lav. PA: 3 dorm de buenas dimensiones, 1
en ste, baño adicional. Buen jdin con pil. Cal. por tiro balanceado. U$S 440.000

DEPTO - ALQUILER - B° JARDINES DE SAN ISIDRO

Jardines de San Isidro, edificio Roble Corto.Excelente departamento con jardín
de 55 m2 propio. Amplio living/comedor, muy buena cocina con comedor diario,
toilette. Planta Alta 2 Dormitorios, el principal en suite y otro baño completo.
Family.Jardín de 55 m2 con parrilla.2 cocheras y baulera doble. Alq. $ 55.000

DEPTO - VENTA - OLIVOS - MAIPU/UZAL

A 2 cuadras de Av. Maipu y centro comercial de Olivos. Hall, living comedor,
balcón, muy buena cocina, lavadero incorporado, 3 dormitorios, uno de ellos
mas pequeño, 2 baños, uno con ducha. Calefacción por tiro balanceado.
Cochera en Planta Baja. U$S 230.000

CASA - VENTA - LA  LUCILA - VIAS/LIBERTADOR

Hall con toilette, amplio living con chimenea y salida a jardin, comedor separado ,
cocina con vista al jardin, family con entrepiso/escritorio, que balconea a la PB,
lavad, despensa, toil de servicio, y gge para 1 auto. PA: Hall de distribución, 3 dorm,
uno en ste y baño adicional. Dependencia y acceso al escritorio de PA. U$S 380.000

CASA - VENTA .  LA LUCILA - MAIPU/VIAS

En pleno corazón de La Lucila, cerca del centro comercial y la estación, cómodo
dúplex. Para actualizar, muy luminoso.PB: hall, living -comedor, toilette, buena coci-
na, lavadero separado, patio de 11m2. PA: 3 dorm de buenas dimensiones, todos con
salida a un buen balcón corrido c/vista a arboles. baño completo. U$S 220.000

PH - VENTA - SAN ISIDRO - VIAS/LIBERTADOR

Encantador PH en el corazón de San Isidro. PB: Cómodo living comedor.
Cocina con comedor diario. Lavadero externo con baño de servicio.  PA: 2
buenos dormitorios y 1 baño completo. Exterior: entrada para 1 auto, patio
con parrilla. U$S 230.000



C.S.I. Nº4408
4794.4100
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DEPTO VENTA . OLIVOS - VIAS/RIO

Espectacular departamento con vista el río,  dimensiones y comodidades poco usuales. Hall. Amplio living comedor. Toilette. Cocina, lavadero incorporado.
4 cómodos dormitorios, el principal en suite, con amplio vestidor, 2 baños adicionales. 1 cochera doble pasante en 1er. piso. Calefacción por losa radiante

(caldera individual). U$S 980.000.-
CASA - VENTA CON EXCELENTE RENTA . MARTINEZ - VIAS/LIBERTADOR

En inmejorable ubicación elegante propiedad clásica. Hall. Recepción con chimenea, comedor en L. Toilette. Cocina incluyendo un gran espacio contiguo
que hace de family-comedor diario, lavadero, dependencias y patio exterior. PA: Amplio hall de distribución. 5 dorm: suite ppal con vestidor, cómoda ste jr,

un cuarto para niños en suite y 2 dormitorios en semisuite.  2 Nivel: Playroom y 6to dormitorio en suite. 
Jardín con excelente pileta climatizada y jacuzzi, quincho abierto con muy buena parrilla y vestuario con ducha. CONSULTAR VENTA CON RENTA



ANDREA ZANOTTI    CMCPSI 4287  CUCICBA 4493 TEL. + 54 11 4742 3800

Av. Santa Fe 744  (B1641ABN) Acassuso 
Tel. +54 11 4742 3800 y Rot.

info@zanotti.com.ar / www.zanotti.com.ar

Inmejorable ubicación, sólida casa de diseño desarrollada en 3 plantas. Planta principal gran recepción comedor, toilette, cocina con comedor diario,
dependencias de servicio, lavadero, patio interno.Planta alta master suite vestidor, 2 dormitorios en suite, Gran Jardín con pileta, vestuario. family y
quincho. Garaje para varios autos,  estudio, departamento de visitas. CONSULTE

SA
N 

ISI
DR

O

CHALET  ESTILO INGLES  con 22m de frente sobre calle Alvear, hace esquina con Pedro Goyena con un frente de 24.50. Zona espectacular! 2 plantas, 6 ambi-
entes,  superficie cubierta de 266m. Gran parque con árboles, arbustos y flores. Pileta con filtro. Garaje separado de la casa. Riego por picos.  PB: Hall de recep-
ción. Living y comedor. Family . Cocina con comedor diario. Dependencia. Toilette. PA: 1 Suite y 3  dormitorios.  Excelente carpinteria. CONSULTE.

MA
RT

IN
EZ



ANDREA ZANOTTI CMCPSI 4287  CUCICBA 4493 TEL. + 54 11 4742 3800

Av. Santa Fe 744  (B1641ABN) Acassuso 
Tel. +54 11 4742 3800 y Rot.

info@zanotti.com.ar / www.zanotti.com.ar

Imponente casa estilo Tudor, en pleno barrio Parque Aguirre, Gran galería para coches, sala principal, sala de escritorio, salón comedor,
cocina, dependencia de servicio, en 1er piso, 4 dormitorios, 2 baños, en 2do piso inmensa bohardilla con baño, jardín al frente y al

fondo. Pisos de madera y detalles de estilo en toda la casa.  VENTA  U$850.000

SA
N 

ISI
DR

O 
B. 

PA
RQ

UE
 AG

UIR
RE

 

Lindisima casa en muy buen estado y excelente sector. a 2 cuadras de Libertador y 4 de estación Acassuso.  Desarrollada en dos plantas sobre un lote 10m x 40m.
P.B: Porch de entrada, estar comedor (con posibilidad de ampliacion), toilette, gran coc.con com.diario y family con salida al jardín. PA: 3 dorm.y un baño.Jardín al

frente con espacio para 3 autos, y muy buen jardin al contrafrente con pileta, quincho con baño y dep.Garage cub.para 1 auto  VENTA U$S 550.000

AC
AS

SU
SO

 VI
AS

 A
 LI

BE
RT

AD
OR

 

Soñada casa sobre terreno de 419m2, totalmente reciclada.  Living comedor, gran cocina con comedor diario y vistas abiertas hacia el jardin,
lavadero y toilette de recepción. En PB 2 dormitorios, uno con entrepiso mas 1 baño completo. En PA: gran suite con cuarto de vestidor, balcon

y baño completo. Jardin arbolado pileta, quincho, baño. Espacio para 2 autos. Impecable   VENTA U$S 550.000

SA
N I

SID
RO

MA
RT

INE
Z

CASA en venta sobre EXCELENTE lote de 8.62m x 36.45m.2 plantas.  Hall de distribución. Living comedor. Toilette. Cocina comedor diario. 1 dor-
mitorio. 1 baño completo. Planta alta 2 dormitorios. Muy buen jardín y pulmón de manzana. Entrada de Auto.



ANDREA ZANOTTI    CMCPSI 4287  CUCICBA 4493 TEL. + 54 11 4742 3800

Av. Santa Fe 744  (B1641ABN) Acassuso 
Tel. +54 11 4742 3800 y Rot.

info@zanotti.com.ar / www.zanotti.com.ar

PISO frente al Hipódromo, totalmente reciclado a nuevo, 4 ambientes amplios y modernos!!! MB planta de 171.72m Balcón aterrazado de 19m.
Cochera y Baulera. Pisos de madera. Living comedor grande. Cocina comedor diario con isla, full equipe. Suite con placard y vestidor, 2 dormito-
rios más con sus placares. Dependencia de servicio. Seguridad. CONSULTE TODAS LAS OPCIONES DE DEPARTAMENTOS EN ZONA NORTE 

AC
AS
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SO

COMPLEJO "PALERMO PLAZA" Living and Working. Deptos de 1 y 2 ambientes con o sin cochera. En pleno corazón de Palermo, 
próximo a la Universidad de Palermo, a metros de Av. Córdoba. AMENITIES Piscina climatizada exterior en PB con deck Gimnasio, 2

SUM Quincho con parrilla. Cochera de cortesía Vestuario para personal. VIGILANCIA 24 HS! EQUIPAMIENTO Y TERMINACIONES. 
4 ascensores. Equipos de split frio-calor. Horno y anafe eléctrico. Piso flotante. Edificio apto profesional.

CONSULTE TODAS LAS OPCIONES DE DEPARTAMENTOS EN CIUDAD AUTONOMA 

PA
LE

RM
O

Uno de los mejores edificios de categoría en Acassuso.  4 ambientes con dep.y amplia cochera.Palier privado acceso directo desde el ascensor principal.
Gran living comedor con ventanales hacia el balcón terraza que permiten apreciar la excelente vista panorámica hacia el Hipódromo de San Isidro y hacia el
río. Living con pisos tarugados y ventanales con persianas eléctricas.Dormitorio principal en suite con baño completo y balcón. Otros 2 dormitorios con baño.
Todos con amplios placares.Cocina con muy buenos muebles de madera con  lavadero independiente y dormitorio de servicio con  baño.El departamento
cuenta con una cochera cubierta, que tiene la posibilidad de que puedan entrar 2 autos.  Calefacción y aire central.Edificio con seguridad

AC
AS
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ANDREA ZANOTTI CMCPSI 4287  CUCICBA 4493 TEL. + 54 11 4742 3800

Av. Santa Fe 744  (B1641ABN) Acassuso 
Tel. +54 11 4742 3800 y Rot.

info@zanotti.com.ar / www.zanotti.com.ar

NUEVAS OFICINAS:
Sumamos a nuestra casa matriz de Acassuso 

un nuevo centro de operaciones  en la Comunidad de Negocios Inmobiliarios, 

HONDURAS 5550 CABA. 

email: emprendimientos@zanotti.com.ar

Encontranos en Instagram: @zanottipropiedades
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Impecable oficina  equipada en Edificio Regatta Olivos. 179m2 de alfombra, 4 despachos, sala de reuniones, mas 4 puestos de trabajo. Piso técnico
con alfombra, equipos de aire acond. marca Daikin. La oficina comparte un sector de toilettes y office, hay uno por piso. 2 cocheras y 2 bauleras en
2do subsuelo.Seguridad 24 hs, cochera de cortesía, y comedor en piso 15. Opción alquiler temporario de 6 meses. Consultar . VENTA O ALQUILER

DESTACADO

BECCAR  Juan Bautista de Lasalle al 2100. Excelentes Lotes en venta - Barrio cerrado en Beccar, en el predio que en la actualidad es sede
del colegio San Andrés, localizado en una zona de excelencia, de barrios privados ya posicionados, como San Isidro Chico y el Boating.  Calles
anchas Servicios subterráneos Diseño y planificación paisajística. Control de acceso vehicular. Seguridad en todo el perímetro. Sistemas de
seguridad de primera línea. CONSULTE VALORES.
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OLIVOS - Edificio Regatta. Venta de departamentos de 2 ambientes con cochera. CONSULTAR VALOR





B.CERR. LAS MARIAS: Lote interno arbolado. Sobre
1070m2 de lote y  366m2  cub  PB: Living y comedo,
chimenea. Toilette. Cocina. Family con salida a galería.
Lavadero. Dependencia 3 dormitorios. Suite ppal, vestidor,
y amplio baño. Los otros 2 dormitorios son suites junior. 2º
PLANTA: Playroom con dos sectores diferenciados, con
posibilidad de 4to dormitorio. EXTERIOR: Muy lindo jardín.
Excelente galería. Pileta. 
VENTA U$S 1.200.000.- Y ALQUILER. U$S 3.500.-

LOMAS SAN ISIDRO: S/530 M2 y 363 Cub.Todos los
ambientes con AA.PB:  hal, living con chimenea y comedor.
Toilette. Escritorio. Amplia cocina y comedor de diario.
Family. Dep. PA: 3 Dorm. todos en suite, ppal con baño
comp. y un gran vestidor. Gran estar.3° Nivel: Atellier/play-
room/ 4° dormitorio. Calefacción por losa radiante.Galería
sectorizada con lugar de parrilla, con persianas eléctricas y
calefacción.Muy lindo jardín parquizado con pileta revesti-
da. Baño de pileta y depósito. U$S 700.000.-

NORDELTA – CABOS DEL LAGO: OPORTUNIDAD AL
AGUA. SOBRE 1000M2 de lote y 375m2 cubiertos. Hall.
Toilette. Living con hogar. Comedor principal. Cocina
comedor diario. Family. Escritorio. Lavadero y dependencia
de servicio. Galeria parrilla. Jardín. Riego. P.A.:  4 dormito-
rios. Master Suite con vestidor. Suite jr y 2 dormitorios.
Calefacción por losa radiante. 
OPORTUNIDAD! U$S 770.000.- 

EL ENCUENTRO: Sobre 1230m de lote 315 cubiertos.
160m2 de semicubiertos. PB: Hall. Living comedor. Toilette.
Cocina con isla con doble circulación hacia el comedor,
Lavadero. dependencia de servicio. Escritorio o playroom.
losa radiante. PA: Hall. 2 dormitorios comparten un baño.
Suite principal con vestidor y baño. Gran parque con pile-
ta revestida en venecitas, riego por aspersión.  
U$S 800.000.-

CSI 4804

C A S A S  E N  V E N TA  Y  A L Q U I L E R



PROXIMAMENTE...

LA EXCLUSIVIDAD QUE BUSCABAS 
EN EL MEJOR LUGAR DE 

LAS LOMAS DE SAN ISIDRO

La Clementina. Un proyecto único, 
en una exclusiva ubicación.

34 lotes . 
110 departamentos con en el mejor entorno.

Avellaneda 1943 . Lomas de San Isidro . Buenos Aires . Argentina

LOMAS DE SAN ISIDRO
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LOMAS SAN ISIDRO - JOCKEY: Muy linda casa! Sobre
631 M2 de lote 250 m2. Cub. PB: Hall, living-comedor con
pisos de madera, escritorio. Toilette. Amplia cocina con
comedor de diario. Lavadero. Dependencia de servicio con
baño. PA: 3 Dormitorios, principal en suite + otro baño
completo. Calefacción por eskabes. Quincho con baño.
Parrilla. Excelente jardín con pileta. Garage. Galería. 
U$S 590.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO: Excelente dúplex totalmente
refaccionado! Muy bien ubicado con buenos accesos!
Living-comedor con aire acondicionado y pisos de cemen-
to alisado, toilette. Cocina con comedor diario con salida a
patio parrilla. 2 dormitorios con 1 baño y family. Posibilidad
en el 3° Nivel de un 3° dorm. o un gran play. Calef. por tiro
balanceado y aires frío-calor.  
U$S 182.000.-

B° CERR “ SAN JOSE”: Sobre 862 m2 de lote y 480 m2
cub. recepción, living con chimenea y comedor, toilette.
Escritorio. Playroom. Amplia cocina con isla, comedor
diario. Dependencia doble con baño. Lavadero. 5 dorm.
ppal en suite con piso de travertino y vestidor doble.  2
dorm. en semi -suite + otro  baño com.Calefacción por losa
radiante. Muy buena galería con parrilla. Espectacular jdín
con pil. Garage cub. para varios autos. U$S 1.100.000.-

B° CERR “ GREENLANDS”: S/790M2 DE LOTE Y
320M2 cub. Casa súper impecable!!! Moderna!!!! en cul
de sac!!!Hall, toilette, living y  comedor con pisos de
cemento alisado. Escritorio. Cocina comedor diario. Family,
lav. Dependcia de servicio. 3 dormitorios. Principal en suite
con vest. Cal. losa radiante en PB y rad. en PA. Entrada cub.
para 3 autos. Muy lindo jardín con pileta revestida. Baño
de pileta. Parrilla. Cuarto guardatutti. U$S 810.000.-

CSI 4804

C A S A S  E N  V E N T A



CSI 4804

C A S A  E N  V E N TA

ACASSUSO: Excelente casa antigua toda reciclada, ubicada en Acasusso!!! 
Cerca de la estación línea Mitre y a pocas cuadras del hipódromo de San Isidro, con fácil acceso a Panamericana, 

Av. santa Fé y Libertador. Living-comedor, tolilette, escritorio. Cocina. 1 dormitorio en suite con vestidor y baño. Patio
interno. Galería techada. Parrilla. Lavadero y jardín. Aires acondicionados y radiadores. Todo en 1 planta con techos altos

(3,8 metros). Muy luminosa y  con muy buena ventilación.La casa se encuentra en excelente estado. APTO CREDITO. 
VENTA U$S 270.000.-

O F I C I N A  E N  A L Q U I L E R

MARTINEZ: Excelente piso de oficinas!!! en un muy lindo edificio!!! 220 m2 muy bien ubicado a metros de Diego
Carman. Refaccionado recientemente. Varias oficinas y sala de reunión, cocina y baños de hombre y mujer. 5 Aireas

acondicionados.8 Cocheras ( 5 cubiertas y 3 descubiertas) 
ALQUILER $ 150.000.-



LOMAS DE SAN ISISDRO: Excelente Dúplex en 2 plantas!!!PB: Living y comedor con chimenea y salida  al jardín con
aire acondicionado Split frío-calor y pisos de adoquines de madera. Toilette. Cocina con despensa. Dependencia de servi-
cio con baño .PA.: 3 dormitorios, principal  muy amplio con placard doble al frente y aire acondicionado Split frío-calor.
Otros dos dormitorios ambos con placard. Baño muy grande actualizado. Calefacción por tiro balanceado en la planta

alta. Pisos cerámicos. Ventanas de aluminio con doble vidrio en los dormitorios que dan al contrafrente. 
Jardín con pileta. Parrilla. Lugar para auto. 

VENTA U$S 275.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO: Muy lida casa!!! 190m2 Cubiertos. PB: Living y comedor con chimenea, toilette. Cocina,
comedor de diario. Playroom. Lavadero. Dependencias de servicio con baño. PA; 3 dormitorios, principal en suite amplia +

otro baño completo. Estar. Muy lindo jardín con pileta. Pérgola con parrilla. 
VENTA U$S 398.000.-

CSI 4804

C A S A S  E N  V E N TA





LIBERTADOR 2292

victoria

SEGUINOS EN INSTAGRAM Y FACEBOOK
@MOCONNORPROPIEDADES

11.6446.7704 de 10 a 19hs.

info@moconnorpropiedades.com.ar

4792.1040

entre del arca y aguado

WWW.MOCONNORPROPIEDADES.COM.AR

llegamos a 



SEGUINOS EN INSTAGRAM Y FACEBOOK -  M.OCONNOR PROPIEDADES

4792.1040      11.6446.7704 de 10 a 19hs.

info@moconnorpropiedades.com.ar

Excelente calidad. Recepción en 3 ambientes. 
Toda vidriada al rio, con doble altura. 
PB: Suite. PA: Suite principal con vestidor, 
2da suite al frente. 

BARRIO NAUTICO

BAHIA DEL SOL

Escritorio o 4 dormitorio, sala de estar. 
Pileta con cascada, garage 1 auto,.
Entrada cubierta y descubierta para 6 autos. 
Deck al rio.
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SEGUINOS EN INSTAGRAM Y FACEBOOK -  M.OCONNOR PROPIEDADES

4792.1040      11.6446.7704 de 10 a 19hs.

info@moconnorpropiedades.com.ar

MARINA Y BAHIA

DEL SOL

alquileres anuales

y temporarios

barrios nauticos
con amarra propia

WWW.MOCONNORPROPIEDADES.COM.AR



SEGUINOS EN INSTAGRAM Y FACEBOOK -  M.OCONNOR PROPIEDADES

4792.1040      11.6446.7704 de 10 a 19hs.

info@moconnorpropiedades.com.ar

SAN ISIDRO: Impecable. PB Muy buen Living piso madera. Comedor con concepto abierto Cocina. Baño completo.PA
2 dormitorios los 2 en suite. Terraza. Pequeño jardín cochera portón electrónico. Digno de Ver.  U$S 285.000.- 

BARRIO TIGRE JOVEN: Lindísima casa y Barrio a metros del acceso a tigre. Amplia recepción en 3 ambientes.
Living y comedor, toilette. Escritorio sala de estar. Cocina y dependencia de servicio con baño. PA 3 dormitorios 1

en suite con vestidor. Muy lindo jardín galería, pileta.  U$S 380.000.- 

VE
NTA
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SEGUINOS EN INSTAGRAM Y FACEBOOK -  M.OCONNOR PROPIEDADES

Edificio en venta 
La Lucila sobre calle Paraná calidad inigualable. 
a 2 cuadras de la Panamericana. 
Deptos de 2 ambientes  

LA LUCILA

Living comedor con concepto abierto. 
Cocina con muebles bajo  y alto mesada. 
Lugar para lavadero.
Muy buen balcón con parrilla. Cochera.

4792.1040      11.6446.7704 de 10 a 19hs.

info@moconnorpropiedades.com.ar



WWW.MCPROP.COM.ARinfo@mcprop.com.ar
4719.5059 y rot.

C.S.I 4689/4710

MARQUESTAU COLAUTTI 
PROPIEDADES

BARRIO MALVINAS 138 M2 CUBIERTOS - 206M2 LOTE
Lindísima!!! En una planta, living comedor y play, 2 dormitorios con 

un baño y amplia dependencia o 3er dorm. Jardín con parrilla  U$S 220.000

MARTINEZ 72 M2 CUB – 150 M2 LOTE
Totalmente refaccionada, liv – com, cocina integrada. 2 dormitorios con 1 baño,

más otro ambiente externo, parrilla U$S 240.000

Bº C LOS ALAMOS- R. DE MILBERG. 310M2 LOTE – 140M2 CUB
Liv – com, coc. con barra, 3 dorm. (principal en suite) más otro baño. Galería con
parrilla y jardín con pileta. TOMA PROPIEDAD EN PARTE DE PAGO. U$S 260.000

DON TORCUATO 170 M2 CUB – 500 M2 LOTE
Muy linda casa en el Triangulo, liv. c/ chim, com. y play. 4 dorm. 3 en PA c/ un baño

y 1 en PB c/ otro baño. Jdín, gal. c/ parr. pi. y entrada de autos.U$S 280.000

Bº C LA DAMASIA 215 M2 TOT – 587 M2 LOTE
Moderna, liv/com, toil, coc c/com. drio, dep. y lav. PA: 3 dorm. (ppal en ste c/vest y

tza) otro baño. y estar. Gal. c/ parr. tipo qcho, pil. gge p/2 autos. U$S 570.000

BECCAR 145M2 CUB – 200M2 LOTE
Muy buena casa en lote propio, liv-com, Toilette, 3 dorm. (1 en PB y 2 en PA), 2

Baños, coc. con comedor diario y lavadero Jardín y entrada de auto. U$S 180.000



MARQUESTAU COLAUTTI 
PROPIEDADES

WWW.MCPROP.COM.ARinfo@mcprop.com.ar
4719.5059 y rot.

C.S.I 4689/4710

Bº C RINCON DE LA HORQUETA 245 M2 CUB – 531 M2 LOTE
Lote central. Excelente calidad, liv – com, toilette, cocina c/breackfast, lavadero, depend. PA: (3 dorm.) ppal en suite con vest, más 2 dorm con otro baño. 

Galería con parrilla, jardín, pileta y entrada autos. U$S 650.000

HORQUETA  1008M2 LOTE – 450M2 CUB
Lindísima casa clásica de excelente calidad constructiva. Living con chim, comedor, toilette, gran playroom. PA: (5 dormitorios) suite principal + suite junior +2 dorm con otro

baño completo + otro dorm. Jardín parquizado con pileta, quincho con parrilla y baño de pileta. Garage cubierto para 2 autos y entrada para más. U$S 840.000

HORQUETA 330M2 CUB + 40M2 SEMI + 556 LOTE
DIVINA!!!! Moderna casa de excelente calidad en inmejorable ubicación. Gran recepción de living y comedor, toilette, suite en planta baja + 3 suites en planta alta y estar. Jardín

con riego, pileta, solarium, baño de pileta, galería con parrilla cubierta y cerrada, garage semi-cubierto para 2 autos. Detalles de categoría U$S 550.000



F. Narvaez CMSI Nº 4109

Av. del Libertador 15878 . San Isidro 

info@narvaez.com.ar  /  www.narvaez.com.ar

4743-2090

Espectacular Lote de 596.37 m2 con muy lindo pulmón de
manzana. Único en la zona excelente ubicación, 3
cuadras de la Estación, del Centro Comercial de San
Isidro, y del CASI. U$S 499.000

Excelente departamento de 2 ambientes. Living comedor
con  balcon terraza. Cocina, espacio para lavaropa. 1 dor-
mitorio en suite con vestidor. AA frio/calor. beige. Cochera
descubierta. Amenities U$S 120.000

Venta en Block. Depto en 1°P, local en PB, y casa al fondo. Depto:
4A, 3D, 1 baño. liv. com.balcon al frente, coc. com.diario c/ salida
a terraza. PB: salon + taller + gge cub. 3 autos. Casa al fondo: 4A,
3D, liv.om. c.c.drio. 1 baño,1 toil. qcho, jardín.  U$S 261.000.-

Lote Int. Hall, Gran living c/ chim, escrit. Toil.. Liv. com. c/ sal-
ida a jardín. Cocina amplia; comedor diario c/ salida a jardín.
Lavadero. Dep. c/ baño. PA: Hall. 4D, Una suite junior con
baño. Y dos dormitorios que comparten un baño. 3°P: Play. o
5D. Muy lindo jardín c/ pileta, c/ baño.  Cochera.U$S 650.000

BOULOGNE

Depto - duplex a estrenar en piso alto. Cocina, living
comedor, toilette y balcón. PA: 2 dormitorios que com-
parten un baño + balcón. Ambientes amplios c/ vista
abierta. Amenities. U$S 275.000

SAN FERNANDO – B°C° EL TRÉBOL 

OLIVOS - OLIVOS BAY

TIGRESAN ISIDRO - ACASSUSO

Casa desarrollada en 1 planta. Recepción, 2 dormitorios
amplios; un baño completo, cocina comedor diario con
salida al jardín y cuarto de guardado. Portón para entra-
da vehicular por calle Dorrego. U$S 260.000

MARTINEZ
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Excelente depto de 3 amb. Living comedor c/ vista y sal-
ida al balcón. Amplia cocina, lavadero incorporado.2 dor-
mitorios. El ppal en suite. Otro dormitorio c/ baño com-
pleto. Amenities. U$S 325.000.-

VICENTE LOPEZ

RE
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DO

Duplex en edif. frances de 6 pisos. Corresponde al 4to y 5to
piso. APTO PROF. PB: Liv.c/ chim. Antecocina. Coc.
Escritorio. Hall. D ppal c/ baño y vestidor. Segundo D c/ baño
y ropero. PA: Dormitorio c/ baño. Playroom. 2D c/ baño.
Dormitorio con baño de servicio. AA frío/calor. U$S 1.050.000

RECOLETA

RE
TA
SA
DO



F. Narvaez CMSI Nº 4109

Av. del Libertador 15878 . San Isidro 

info@narvaez.com.ar  /  www.narvaez.com.ar

4743-2090

Torre 1 A. Depto. a est. 3 amb, piso 5°, vista al río, 82 m2 cubier-
tos, cochera, y baulera. Living, estar-comedor c/ salida al balcón.
Toilette. Cocina integrada, equipada con muebles. Un dormitorio,
baño en suite. Escrit. c/ baño en suite. Amenities  U$S 2.700.-

Casa totalmente remodelada. Liv. y com. c/ salida a jdín.
Family. Coc.com.drio. Gge c/ lav. Dep. PA: Hall . 3D: ppal en
suite c/vest. 2 ste jr. Escrit.Jardín, galeria c/ parrilla y pileta de
lavar. Cuarto jardineria.  U$S 1.450.000.- ALQ U$S 5.800.- 

EDIF. TORRE MAYOR: ¡¡Puerto de Olivos- Vista al rio!! Liv.com.
balcón tza, coc, 2 baños, 2D 1 suite, salida a balcón corrido toil.
Coch. y Baulera. Amenities. U$S 620.000.- Alq. U$S 1.500.- 

M/b oficina a pasos de centro com. y tribunales. La oficina cons-
ta de 3 despachos más 1 sala grande. 1 baño completo c/ ducha.
Kitchenette con office linda vista. U$S 179.000.- ALQ. $ 28.000

Increíble casa. PB: Hall. liv, Comedor c/ salida a gal. Toil. Gran
family. Coc, lav, dep. Gge cub. 2 autos. PA: Estar. 4D en suite, el
ppal c/ liv, salida a tza, baño c/ jacuzzi. Vest. jardín y pileta. Qcho
c/ parr. Gym. SS: play. U$S 2.500.000.- Alq. U$S 10.000.- 

VICENTE LOPEZ – OLIVOS

Excelente semipiso a estrenar c/ vistas abiertas! Living
comedor; balcón c/ deck. Toilette, cocina comedor c/
lavadero. 2D; ppal en suite c/ vestidor. Amenities.
Disponible a partir de Marzo 2020. ALQUILER U$S 900.-

Increíble casa de exclusivo diseño. A estrenar. PB: Hall, toil.
escrit. liv. y com. salida a jardín. Coc.c/ barra. PA: Hall de
recep., 3D en suite c/ baño y vest. Gge doble abierto. Depto
de servicio c/ cocina y lav. U$S 1.200.000.- Alq. U$S 6.500.- 

SAN ISIDRO

SAN ISIDRO – ACASSUSO SAN ISIDRO – MARTINEZ

VICENTE LOPEZ – LA LUCILA

SAN ISIDRO VICENTE LOPEZ – COMPLEJO AL RÍO

Oficina desarrollada en un edificio de 16 pisos de cate-
goría AAA. Zona de Olivos Puerto. Oficina en piso 15°,
80m2 planta libre, plena vista al río. Baños comunes en
c/piso. 1 Cochera. ALQUILER U$S 1.500.-

VICENTE LOPEZ – OLIVOS





www.chacrasdelalameda.com.ar



PUNTA CHICA: Villa italiana. Vista al Rio. S/barranca  3 plantas y sobre calle privada. PB: hall de acceso con vista abierta , amplio living con
salida a la terraza y jardín, chimenea, family, toilette y coc. con isla. Com. ppal con piso de madera. Cal. central por aire PA: Family con vista
abierta al jardín y al río. 3 Dorm, 1 en suite , vest. con vista río (suite Junior), dorm vista río y baño completo. Tercer Nivel: Dorm en suite, fam-
ily con acceso al quincho, gimnasio, despensa y sala de cine totalmente equipada, baño completo y quincho con cocina. Sector pil. Muy
linda piscina, clim. y con gran cascada, baño comp. parr. cuarto de guardado o serv.. Riego por aspersión, dep. con acceso independiente. 

VENTA

VENTA

LOMAS JOCKEY: Lindísima e Inmejorable casa Sobre 1090 metros de lote con excelente entorno y magníficas visuales. PB: Hall, living come-
dor en dos salones con grandes ventanales al jardín. Com.drio con doble circulación. Coc.con barra, lav. patio de serv. y dep. 3 dorm. en suite,
principal con gran vestidor y salida al jardín. Sala de estar o family.PA: 4to dormitorio en suite y play. Calefacción central por radiadores.
Soberbio quincho calefaccionado, con cerramientos para invierno y baño. Jardín muy bien orientado, con fantástica arboleda y plantas.
Pileta de 20 x 5 revestida. Riego por aspersión, circulación lateral y entrada independiente. Parking para 2/3 autos con portones eléctricos.



BAHIA DEL SOL: Fantástico Dormy en planta baja. Recepción a living comedor con salida a terraza con parrilla e inmejorables
visuales. Dos dormitorios, principal en suite con vestidor. Cocina. Cochera y amarra (pegada al dormy). Calefacción central por radi-
adores. U$S 480.000

OM PUNTA CHICA: Ubicado en la exclusiva zona de Barrancas de Punta Chica, frente al Campus de la Universidad de San Andrés y a tan
solo metros del Club Barlovento, OM Punta Chica propone un nuevo estilo de vida, rodeado de paisajes privilegiados. Oportunidad de inver-
sión hasta un 10% en Inbest. 

VENTA

VENTA



PUNTA CHICA: En su mejor sector sobre 600mts de lote. Practicamente a estrenar. 430 mts cubiertos. Recepción a liv. com. con
doble circulación. Coc. con isla y com. diario. Fam. Escr. Dep. 4 dorm en suite + master suite. Playroom Jardín. Parrilla. Calefacción
central. RETASADO

PUNTA CHICA: Casa luminosa y de moderno diseño. PB: Hall Recep. Liv.y com. con salida jardín. Estar íntimo con chimenea.Dos dorm. con
baño completo. Cocina con salida al jardín. Com. diario con entrada independiente desde la calle. PA: Hall con balconeo a la recep. y techo
de vidrio. Dorm. ppal en suite con vestidor. Dos dorm. con baño completo. Exteriores: Jardín a excelente pulmón y orientación. Pileta revesti-
da. Quincho cerrado, lavadero y dependencias.Parking para 3 autos. Impecable.

VENTA

VENTA



BECCAR: Libertador al río, sobre Cul de Sac.PB: Hall. toilette, living comedor, family, escritorio, cocina, comedor diario, lavadero,
cochera para 2 autos. PA: Suite principal con balcón, 3 dormitorios, 2 baños completos, dependencia de servicio. Exteriores, jardín
de invierno, galería, parrilla, pileta, jardín, canil, tender, parking varios autos. Calefacción central por aire. Ascensor. Sótano. 

PUNTA CHICA: Excelente casa al alcance de todoPiscina climatizada e iluminada de 10 mtrs de largo, con cascada.PB: Comedor con vista al
jardín, cocina abierta al patio trasero, lavandería, baño de visita, habitación de servicio en suite. Patio con quincho y parrilla, aire acondi-
cionado, calefacción y una pérgola. Cochera para 3 autos.PA: 2 dormitorios en suite y con balcón (uno hacia el frente y otro hacia atrás). Gran
espacio de guardado en los diferentes ambientes. Bohardilla. La propiedad posee 3 tanques de agua para alimentar la parte interna y exter-
na de la casa y riego computarizado

VENTA

VENTA



PUNTA CHICA BAJO: Lindisima casa con jardin al frente. Recepcion. Living
comedor. Toillete. Cocina con comedor diario. En plata alta 2/3 dorm. baño
completo. Jardin. Parrilla. Pileta. Imejorable entorno y visuales. RETASADA

PUNTA CHICA: Sobre barranca, Magnifica casa estilo moderno con único
diseño. Liv. com. con excelentes visuales. Toilette. Cocina comedor. 3 dorm,
ppal en suite. Escritorio. Jardín, pileta y parrilla. Casa de huéspedes con
entrada totalmente independiente. RETASADA

VENTA VENTA

PUNTA CHICA BAJO: Liv. Com. con salida al jardin. Escritorio baño comp.
Cocina con barra. 3 dorm. ppal en suite con dos vest. Galeria, jardin y pileta.
Impecable!!! RETASADO

PUNTA CHICA: Lindísima casa Americana con 22 metros de frente sobre Av.
Libertador apta comercial. Desarrollada en una planta. Recep. Liv com. Coc
con salida a patio tipo quincho. Tres dorm, ppal en suite con vest. Lav. Jardín
orientado al oeste con pileta revestida. El estado de la casa es impecable y
actualizada. 

VENTA VENTA

PUNTA CHICA: Villa Magdanela, triplex de 148 mts2.PB: Hall de entrada, toi-
lette, amplio living comedor con salida al jardín y parrilla propia, cocina
amplia y luminosa. PA: la suite principal con excelente vestidor y un segun-
do dormitorio con amplio placard y muy buenos interiores. Baño completo 
P Superior gran playroom con gran espacio y lugar de guardado.  Con caldera
dual, radiadores, dos cocheras. Amenities. Pileta. Vestuario. 

PUNTA CHICA: Excelente departamento con ambientes muy luminosos.
Amplia cocina, living comedor, lavadero y balcón. Dos habitaciones, una en
suite con práctico vestidor. Segundo baño completo para compartir.
Cochera con portón automático. 

VENTA VENTA



PUNTA CHICA: Departamento de 75 mts cubiertos, 84m2 en total. Cuenta
con dos dormitorios en suite con vestidor. Los tres ambientes tienen salida
al balcón. Toilette de recepción. El edificio cuenta con pileta, vestuario y
jardín.

PUNTA CHICA: Excelente departamento con ambientes muy luminosos.
Amplia cocina, living comedor, lavadero y balcón. Dos habitaciones, una en
suite con práctico vestidor. Segundo baño completo para compartir.
Cochera con portón automático. 

VENTA VENTA

OLIVOS: Moderno monoambiente de 30 mts totalmente reciclado, muy
buen gusto. Excelentes visuales. Se destaca por su ubicación. Cerca de la
plaza de olivos y a pocas cuadras tanto de Av. Maipú como de la estación
del tren mitre. RETASADO

VENTA VENTA

ACASSUSO: Departamento tipo loft de 55m2, ubicado sobre Av. Libertador.
Se encuentra amoblado y equipado. 1 ambiente integrado que cuenta con la
posibilidad de dividir y aislar la habitación. Balcón terraza con parrilla. 2
cocheras fijas y cubiertas. El edificio cuenta con seguridad las 24hs, jardín con
pileta y laundry. ALQUILER TEMPORARIO

PUNTA CHICA: Lindisimo duplex PB: Liv. com.cocina con family y toilette.
PA: 2 dormitorios (uno en suite) y otro baño completo, balcón. Tercer nivel
playroom y suite junior Exteriores: estacionamiento para dos autos, galería,
parrilla, jardín, pileta (3,50 x 2). Aire frio calor en todos los ambientes y cale-
facción por tiro balanceado. Las aberturas son de DVH en PVC alemán. 

VENTA VENTA

SAN ISIDRO: Depto moderno y de categ. 110m2 en dúplex, en pleno centro
de La Calabria. PB: Amplio liv. comedor con salida al balcón con deck y par-
rilla. Coc. y lavadero. PA: Dorm. ppal en ste con vest.y balcón. 2do dormito-
rio con placard y 3cer dorm,  Ambos comparten un baño completo. Aire f/c
en todos los amb. Hogar a leña. Coch.fija y cub. con portón automático. 



RINCON DE MILBERG: Espectacular lote de 1300m2 ubicado sobre ruta 27.
Ideal para emprendimiento comercial, apto para varios destinos.
Zonificación C5 uso comercial predominante, residencial y apto profesional
secundario. FRENTE DE 18,70 X 76. 

SAN FERNANDO: : Libertador al rio. Cancherisimo duplex, recién reciclado
con muy buen gusto. PB: Recepción, living comedor con cocina integrada.
Toillete. Lavadero. Patio con parrilla y Jardín.1P: Dos dormitorios con un
baño completo. 2P: Payroom o tercer dormitorio. Balcón terraza con jacuzzi.

VENTA ALQUILER

PUNTA CHICA: única esquina. Planta Libre libre, en doble altura toda vidria-
da, con acceso peatonal y vehicular 400 mts. cocheras cub. 2 baños. 3 ofici-
nas. Baño y kitchenette. Subsuelo.

VICTORIA: Excelente oportunidad, 3 locales en block de 80m2 aproximada-
mente ubicados en el centro comercial de Victoria, sobre calle Santamarina
y a pasos de Av. Pte Perón y Simón de Iriondo. Los locales cuenta con
depósito, baño, amplia vidriera e impecable estado de conservación.

VENTA ALQUILER

PUNTA CHICA: Sobre Av Libertador Excelnte Local. Apto Varios Destinos
Planta baja Libre Todo Vidriado ( 3,6 metros de altura losa) estacionamiento
en el retiro de frente. baño. 

PUNTA CHICA: una de las mejores esquinas. Sobre avenida del libertador en
el centro comercial de Punta chica. Lote de 195m2 y 150 cubiertos. 21mts de
frente sobre Av. Libertador y 21mts sobre Don Orione Apto varios destinos. 

VENTA/ALQUILER ALQUILER



PUNTA CHICA: unica esquina sobre libertador, ( 573 m2) 29 mts sobre liber-
tador, auto emprendimiento comercial.vereda ancha , semaforo. casa desar-
rollada toda planta baja 255 m2 cubiertos. Apta varios destinos

BECCAR: Zona comercial, sobre Av. Libertador. 65 mts cubiertos. Moderno
local con doble altura.

ALQUILER VENTA

BECCAR: sobre avenida del Libertador, frente a Coto, farmacia, librería, pin-
turera prestigio, kiosco, ferretería, etc, Centro comercial Único local, total-
mente instalado y funcionando ( facturación comprobable) Salón (6 mesas
aprox), aire acondicionado, barra mostrador, cocina instalada y completa
(campana frezzer, heladeras, etc) dos baños, mesas en el retiro de frente. 

PUNTA CHICA: Chalet sobre Av. Libertador apto rubro comercial. PB:
Recepción, living comedor en ele toilette. Family. Cocina con comedor
diario y salida al exterior. Dormitorio o escritorio con baño completo. 1P :
Tres dormitorios con un baño completo.Exteriores: Jardín bien orientador,
galería, deposito.

VENTA ALQUILER

PUNTA CHICA: Oficina y local en alquiler en un excelente lugar de Punta
Chica. Ubicada sobre calle Del Arca al margen del río, en una zona náutica,
amarras y hermosas visuales. Excelente oficina y local Ideal para servicios y
exposición!! Oficina con un baño y entrepiso. 

BECCAR: sobre avenida del Libertador, en el centro comercial de- local
impecable, apto Varios destinos Estacionamiento

ALQUILER ALQUILER



J.  Segundo Fernández 256 .  Local 13 .  Lomas de San Isidro
4766.2849 /  4519.3554 /  15.5715.8079 

info@poccardbullrich.com.ar    clarapbullrich@gmail.com    www.poccardbullrich.com.ar

POCCARDBULLRICH
propiedades

Clara BullrichC.S.I 5739

ARBORIS LOMAS DE SAN ISIDRO: Lindísimo departamento, orientado al N. Hall, living comedor grande a balcón aterrazado, 
escritorio. 3 dormitorios, uno en suite con vestidor. Cocina con breakfast y dependencia de servicio con baño. 

Cochera, baulera, parrilla, luces, rolles splits.Super lugar. 

VEN
TA

VENTAS . ALQUILERES 
TASACIONES 
BUSQUEDAS

LOMAS DE SAN ISIDRO - JOCKEY: Excelente. Sobre1228m lote, 500m2 cubiertos. Porch, hall. Recepción. 
Escritorio, living, toilette, cocina, comedor diario, familyroom. 4 dormitorios, 2 suite, principal con vestidor.  

Playroom. Jardín. Pileta. Parrilla. Cochera para varios autos. Garage para 2 autos. 

VENTA



J.  Segundo Fernández 256 .  Local 13 .  Lomas de San Isidro
4766.2849 /  4519.3554 /  15.5715.8079 

info@poccardbullrich.com.ar    clarapbullrich@gmail.com    www.poccardbullrich.com.ar

POCCARDBULLRICH
propiedades

Clara BullrichC.S.I 5739

ALTOS DE LA HORQUETA: Buena casa en barrio cerrado con el mejor acceso y muy cerca de colegios y centro comercial.  Sobre 1059m
lote, 382m cub. Hall recepción con bar,  chimenea, comedor, cocina nueva, family o comedor de diario con chimenea.  Lavadero. Toilette, 4

dormitorios, dos en suite, y un baño mas. Dependencia de servicio y baulera.  Jardín.  Pileta.  Calefacción central splits.  

VENTA

VENTAS . ALQUILERES 
TASACIONES 
BUSQUEDAS

LA MERCED: Duplex -  clásico. Cochera, porch living comedor a simpático patio con parrilla.Cocina americana. En planta alta 2/3
dormitorios y un baño completo. Carpintería de madera, buena altura. Seguridad en la esquina. 

VEN
TA
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www.dkprop.com.ar

Int. Neyer 3090 3° - Lomas de San Isidro - info@dkprop.com.ar - Tel.  7078.4500

Darío Durban C.S.I. Nº 5654 CUCICBA N° 5606

TIGRE

SANTA RITA - BOULOGNELOMAS - LA MERCED

120m2/95cub. Lindísimo duplex a metros de la Av. Sucre. PB: living comedor,
cocina semi integrada, toilette. PA: 3 dormitorios c/placard, ppal en suite, otro
baño para los dos dormitorios. Altillo, playroom o 4° dormitorio con A/A. Cochera,
jardín , quincho c/parrilla y lavadero. POSIBILIDAD DE PERMUTA POR
DUPLEX O PH EN SAN ISIDRO-BECCAR . U$S 215.000.-  masinfo.dk/ma26

CAMINO REAL

548m2/265cub. Muy buena casa en lote int, construida en 1995,  en perfecto esta-
do, en 2 plantas. PB: hall, toil. liv. c/hogar, com. pisos de madera, coc. c/com. diario,
family c/ toil. dep. lav. PA: escrit. 4 dorm. suite ppal. c/ estar intimo/ofi. c/vest.
placares, y baño c/ hidro; ste jr c/vest. otro baño p/2 dorm. calef. ctral x aire, splits.
ab. de mad. Gal. parr.  jdín  c/ pil.Coch. p/1 autoU$S 650.000.- masinfo.dk/crac46

50m2/45cub. Moderno 2 amb.en condominio. PB: hall, liv.-com. orientación NO,
salida a balcón de 1x4,5mts, cocina amer.c/gran barra, espacio p/ lavarropas, 1
dorm. vest. baño  en suite. Detalles: ab. de aluminio. 2 splits (1 frío-calor), tiro bal-
anceado. Coch.descub.  Amenities: pileta de grandes y chicos, parr. jardín, amplio
SUM para 50 personas c/baños, coc.y parr. U$S 92.000.-  masinfo.dk/adrt

BECCAR

301 m2/203 cub. Const. orig.de aprox. 50 años de antig. refacc. 2005, PB: hall,
living con hogar, com. pisos de pinotea, toil. placard de recep. coc. family, lav.
indep. dep. con baño. PA: 5 dorm. todos con placard: ppal en suite, otro baño
completo. jardín con gal, parr, y pil. Coch. 2 autos. Pos.de comprar y alquilar a
los vendedores durante un tiempo a convenir!  U$S 449.000.-masinfo.dk/flvar

MARTINEZ – SAN ISIDRO

235m2/168 cub. Sólida casa en muy buen estado. PB: hall, liv. com. amplio. fam-
ily, toil. coc. amplia y com.diario. Lav. Dorm. c/acceso indepte. que puede servir de
oficina. 1 baño. PA:  3 dorm.: ppal. de 3,5 x 3,5 mts c/placard; 2,35 x 4,5 mts ; y 3
x 2,2 mts c/placard y acceso a baulera. 1 baño.  calef. por tiros balan. A/Aen todos
los amb. patio c/pil. parr. coch.cub. p/2 autos. U$S 364.000.- masinfo.dk/Saam

QUARTIER DE LA HORQUETA

102m2/92cub. Se vende URGENTE por viaje pos. de financiar, con renta hasta
abril 2021. Impe. depto en 2° piso de 3 amb. liv-com. y coc.integrada. Placard
de recep. Buen equip. de alacenas y bajo mesada. Lav. indep. Habitación ppal
en suite con vest.y segunda habitación con baño. Closet . Buen balcón con par-
rilla. Cochera en subsuelo y baulera.U$S 358.000.- masinfo.dk/qlh

271m2/220cub. Hall, liv. con hogar c/vista al frente y a continuación al comedor
con vista al jardín y pileta. Coc. equipada c/com.drio de doble circulación. Cuarto
de serv. o escritorio. Toil.  jardín c/pileta. PA: play, dos habitaciones c/placares,
comparten un baño. Cuarto ppal c/hogar, muy buenos placares y baño en suite.
Calefacción c/TB, hogar a gas y aires frío/calor. U$S 298.000.- masinfo.dk/fgal





ROS ARTAYETA
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www.haroldhyland.com.ar

11-3191-99994793-9300

Av. Libertador 12999 • Martínez (1640) Buenos Aires. Argentina 

Fax: (54-11) 4793.1836  www.haroldhyland.com.ar     e-mail: martinez@haroldhyland.com.ar   

Mat. C.S.I 4799

CASAS

OLIVOS: Chalet en 1 planta de living com, 2 dormitorios, 1 baño, cocina y
comedor. Buen jardín  de 8x13. Cochera. Para actualizar. U$S 220.000.-

OLIVOS (ALTO): Excelente Dúplex refacc. a nuevo c/5 mts. de frente.
Living y Comedor/com. drio. Coc.c/isla – toilette – PA: 2/3 dorm. + 1 baño
grande c/doble acceso. Jdín 5 x 11,5 c/Pileta y parr. Coch. U$S 264.000.-

LA LUCILA: Simpático chalet en 1 planta de 134 m2, living comedor
al frente c hogar a gas (c tiraje), 3 dorm (1 en Planta alta), 1 baño, coci-
na, lav, escrit. chico garage y 2 patios. Ideal actualizar.  U$S 275.000.-

PUNTA CHICA: Muy lindo chalet con mucha onda, linda recepción
baño completo, cocina comedor, dependencia de servicio. PA: 4 dormi-
torios 2 baños(uno en suite) lindo patio cochera.   U$S 320.000.-

MARTINEZ: (5 c. de Av.) Lindo chalet totalmente a nuevo, amplio living y
comedor, toilette, muy linda cocina, PA: 3 dormitorios, 2 baños, 1 en suite,
terraza con parrilla y patio de 30 m2, garaje. Impecable! U$S 335.000.-

MARTINEZ: (V/lib) Muy buen chalet (20 años) Liv. / Com. ,cocina y com
drio, toil, PA: 4 Dorm, 2 baños 1 en suite c/ vestidor y otro toil, 2do P: play.
Jardin  al NO soleado c/ parr y pil. Gge y 2 coch. seg 24 hs. U$S 430.000.-

PRECIO ACTUALIZADO

NUEVO

PRECIO ACTUALIZADO



www.haroldhyland.com.ar

4793-9300 11-3191-9999

Av. Libertador 12999 • Martínez (1640) Buenos Aires. Argentina 

Fax: (54-11) 4793.1836  www.haroldhyland.com.ar     e-mail: martinez@haroldhyland.com.ar   

Mat. C.S.I 4799

ACASUSSO: (V/Av.) Muy lindo chalet. Living y com, toilette,
cocin/comed, escrit. 4 dorm, 2 baños. Muy lindo jardín (10x12) c/pileta.
Parrilla. Cochera p/ 2 autos. Muy buen estado general.  U$S 470.000.-

LA LUCILA: Lib al rio S/ 699 m2 de terreno, m/b chalet Living y Comedor,
coc y com, toil PA:3 D, 2 baños (1 en ste),gran amb en 2° piso, escrit. PB:
play. jdín. parr. dep serv. gge. doble.Seg 24 hs. Valor lote. U$S 530.000.-

SAN ISIDRO: Muy buen chalet sobre 564 m2 de lote, Living comedor
al frente con hogar, toilette, suite en PB con vestidor y sauna. PA: 3
dorm con 1 baño y playroom, muy linda cocina comedor, quincho cerra-
do, dependencia de servicio, jardín al NO con jacuzzi exterior y muy
buena pileta. U$S 595.000.-

BECCAR: (excel sector) sobre 700 m2 lote, Muy buen chalet (20 años)
amplia recepción al jardín, cocina grande c comedor, toilete.PA: 4 dorm
3 baños (1 en suite), escrit y Play en 2 do piso, dep serv. excelente jardín
parquizado, pileta azul c f, galería c parrilla, muy buenos materiales,
cochera 4 autos (2 techadas)  U$S 730.000.-

CASAS

ACASSUSO: 
Muy buen chalet (18 años)  sobre 650 m2
lote, living y comedor, cocina grande con
comedor, dependencia de servicio, PA:
GRAN PLAY, con hogar, suite con vesti-
dor y otros 2 dormitorios con baño, muy
lindo jardín con pileta,  galería con par-
rilla, garaje doble.  

U$S 780.000.-

PRECIO ACTUALIZADO



www.haroldhyland.com.ar

4719-5005 11-2267-1886

Av. Sucre 1700 •Lomas de San Isidro (1642) Buenos Aires Argentina 

Fax: (54-11) 4719.5005  www.haroldhyland.com.ar   e-mail: lomas@haroldhyland.com.ar 

Mat. C.S.I 4799

Bº ECUALIS LA HORQUETA: Divino! 3 plantas de caterogía. 192 m2 y
jardín de 45 m1. 4 dorm (2 suites), escrit, 3 bños + toil. Cocina c/cdor diario.
Lav/Patio., Deck/Parrilla. Amenities: Pileta/SUM/Jardín/Juegos/Sauna.
Seguridad 24 hs. IMPECABLE! U$S 430.000.-

LOMAS JOCKEY: En el mejor sector. Excelente casa moderna sobre
1090 m2 de terreno y 480 m2 cubiertos. Amplia recepción de Liv y com.
Planta baja: 3 dormitorios en suite ( ppal c/ vest) PA: Dormitorio en suite,
playroom o 5 dorm, Gran jardín arbolado, quincho de 7 x7 , pileta de 25 x
5, Súper luminosa  U$S 900.000.-

SUCURSAL LOMAS DE SAN ISIDRO      

LOMAS SAN ISIDRO: Moderno tríplex en condominio cerrado, cercano a centro com. Living comedor con salida a jardín  de 5 x 8, galería
con parrilla. PA: 3 dormitorios (ppal en suite con vestidor), 2 piso playroom con baño, cochera. 150 m2 cub. U$S 310.000.- 

NUEVO





CSI 4309

Blanco Encalada 197 of 6 . Lomas de San Isidro . 4763.5777 / (15) 4404.9397
info@robertojaime.com.ar    -   www.robertojaime.com.ar

CASAS  /  BARRIOS CERRADOS

LOMAS DE SAN ISIDRO: 3 dormitorios 1 en suitte c/ vestidor, liv-
ing y comedor, coc. com. lav. baño y toilette, jardín, parrilla, , cochera
2 autos, calef.x radiador. A Estrenar 1 Planta VENTA U$S 368.000.- 

TO
MO
 ME

NO
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AL
OR

PR
OY
EC
TO
 

SAN ISIDRO: Impec. PA:  3 dorm. 1 ste, baño , balcón. PB, liv. hogar,
com. escrit., dep. toil. coc.com.drio, lav. gal. Jdín, baño, ent. vs autos,
gge. U$S 490.000.- (PROYECTO DE 6 DEPTOS Y 13 COCH)

LOMAS DE SAN ISIDRO: Prop.Comercial sobre Fdo. de La Legua
PA: 3 Despachos baño y tza, PB: Estar ampliodor, garaje varios autos,
patio, depósito 7 x15 . 227 cub. 320 lote  VENTA U$S 360.000.- 

ACASSUSO: Lib. al Río PA: 4 dorm. todos en semi suitte, 2 baños
PB: liv.com. coci.com. dep. gge 2 autos, qcho, parr, Jdín , Pil. 2° Planta:
Play, baulera y Baño.  Vig. VENTA U$S 890.000.- ALQ. U$S 2.900.-

B° CASTORES . NORDELTA: Hall, Living comedor con hogar, Cocina comedor diario, family, toilette, escritorio, 
cuarto de herramientas Lavadero, dependencia de servicio. Jardín,  galería.  Pileta. Parrilla. Garage. PA. 4 dormitorios. 

Una master suite, 1 junior y 2 cuartos en semisuitte. Tercera Planta: Playroom.  VENTA U$S 690.000.- 

TO
MO
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R V
AL
OR



CSI 4309

Blanco Encalada 197 of 6 . Lomas de San Isidro . 4763.5777 / (15) 4404.9397
info@robertojaime.com.ar    -   www.robertojaime.com.ar

CASAS  /  BARRIOS CERRADOS

B° SAN SEBASTIAN: PA: 3 DORM. 1 EN STE CON VESTIDOR,
BAÑO, PB: Amplia C.C.Diario con salida a Galería, Toil. lav. Liv.  Com.
Gal. de 9 × 3 y  parr. Jardín, Coch. Cubierta  VENTA U$S 225.000.- 

B° LAS LAJAS: 3 dor. 1 en ste, 2 Baños, liv. com. coc.com. galería, parr.
pil. jardín, lav. carpintería de aluminio con DVH, pisos porcelanato. El bar-
rio cuenta tenis, golf , futbol, gym, pileta, house VENTA U$S 250.000.- 

LA LUCILA: Casa  al fondo 2 dormitorios living comedor, cocina
comedor, baño y toilette, jardín parrilla.  VENTA U$S 255.000.- 

B° EL CANTON ISLA: Casa al agua a estrenar, 3 dormitorios 1 en
suitte con vestidor con terraza, living comedor, cocina comedor,
dependencia lavadero baño y toilette Garage cubierto 2 autos, amplia
galería, parrilla, pil, jardín, muelle, cal. ctral  VENTA U$S 390.000.- 

LOMAS SAN ISIDRO: Ofic. Comp. Paneco GolF: hall, 3 Despachos,
lugar de trabajo, 2 baños, 3 coch. archivo, server,  cal. y aire ctral,  Cub.
120 m2. Exp. $ 12.000. ALQ. $ 90.000.- otra de 250 m2 en $ 185.000- 

B° EL CANTON NORTE: Casa al agua, 4 dorm, 1 en ste con vest.
con tza, liv.com.  hogar, coc.com. baño y toil. dep. gal. parr. pil. jardín,
muelle, ent. vs autos pérgola cub, cal. Ctral.  VENTA U$S 450.000.- 

OFICINA



15.2546.1313 / 15.5467.0207

SAN FERNANDO:
LIB. AL RIO.   3 plantas
con pequeño jardín al
frente y amplio jardín
atrás con pileta. PB. liv.
com. hogar y ventanales
al jardín. Coc. barra
desayunadora. Escrit.
baño con ducha. 1er
piso: dorm. ppal en suite
3 dorm. con un baño
comp. Todos con piso
flotante, split y placas
eléctricas de calefac.
2do piso: dorm. con
baño comp., con salida
al balcón terraza. Jdín
pileta y quincho. 230m2
cubiertos RETASADO

VICTORIA: impor-
tante lote de 8.66m x
40m. 170m2 + quincho
de 36m2.  living come-
dor, (7 x 3.50 ) dormi-
torio (3 x 4 ) baño com-
pleto, c.c.diario,
despensa. PA: baño
completo, 3 dorm. ( 2
de ellos actualmente
unidos) con vista al
jardin .Galeria, Jardin
libre de 8.66 x 20m
parquizado. Quincho
de 8.66 x 4 con baño y
deposito o taller. Pil,
horno de barro. Muy
bien mantenida, techo
hecho a nuevo hace 1
año. U$S 370.000-

TIGRE - RINCON
DE MILBERG: 
Casa construida sobre
lote de 8.66m x 25m ,
Con 130m2 cubiertos
en 2 plantas. 
Planta baja: amplio
living comedor con
cocina integrada, toi-
lete. Planta alta: 3 dor-
mitorios con un baño
completo. 
Jardín. Cochera.
Impecable. 
U$S 210.000-

SAN FERNANDO: LIB.AL RÍO- Chalet en barrio Santa Clara. Living
comedor con salida al jardín, cocina con comedor diario, toilette, escrito-
rio, dependencia de servicio completa. Jardín con pileta y quincho con 2
baños. y vestuarios. Planta alta: 4 dormitorios en suite y un amplio estar
balconeando al living comedor. Lavadero independiente, patio , despen-
sa. Cerca del Tren de la Costa , estación Marina Nueva, a 3 cuadras de
Av Del Libertador. La casa esta para refaccionar. U$S 390.000-

VILLANUEVA- BARRIO SAN ISIDRO LABRADOR:  1.000m
de lote - 300m2 cubiertos Lote interno, Impecable. Una suite con
vestidor y balcón terraza, 2 dormitorios con baño compartimentado
y estar en planta alta.Planta baja: Living con hogar, amplia cocina
con isla y comedor, dep. de servicio completas, lavadero. Galería
con parrilla, piscina, riego.Toldo electrico. Caldera dual. El barrio
tiene cancha de golf, de tenis, 2 lagunas y salida al rio. U$S 680000

SAN ISIDRO - LOMAS:
Lote de 11.21m de frente
x 40m de fondo (448m2).
220m2 construidos aprox-
imados. escritorio, living
comedor con vista al
frente y al parque, cocina
con comedor diario, toi-
lette. PA: 3 dorm. balcon
corrido y un baño comple-
to. Otro dormitorio que da
al jardin con baño com-
pleto, dep. con ingreso
desde PB independiente.
Playroom de 25m2 aprox.
a terminar. Sotano con
caldera central. Garage
cubierto para un auto y
descubierto para otro.
Amplio jardin con pileta y
quincho. U$S 390.000
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SAN ISIDRO - BAR-
RIO LAS CAR-
RERAS - Sobre lote de
419m2, 240m2 cub.
Impec, detalles de cate-
goria. PB: hall amplio
liv.com. el L,
coc.com.drio. toil. lav.
dep. completa. Escrit. y
sala de cine totalmente
equipada. Qcho con
parr. Jardin con piscina,
barra de exterior y glori-
eta. PA: un dormitorio
en suite, 2 dorm. con un
baño completo. Amplio
play. hoy utilizado como
cuarto dormitorio.
Excelente ubicacion.
U$S 500.000-

MARTINEZ: Casa
moderna const. en los
70, lote de 8.95m x
46.03m (411.97m2) con
240m2 cub. 2 ptas. PB:
liv. com. en desnivel.
Toil. Dorm. ppal al
frente con amplio plac-
ard, una habitación con-
tigua que se utiliza
como vestidor. Baño
con ducha. Escrit.
C.C.drio y lav. Dep. PA:
play. baño con ducha,
estudio o atelier. Gal.
Parr. Jardín con piscina.
Coch. Próximo a
estación Martinez.  Para
modernizar. 

VILLANUEVA - B.
SANTA CATALINA -
Lote de 803 m2,
206m2 cubiertos .
Planta Baja: amplio
living comedor con
hogar, cocina con
comedor diario, 3 dor-
mitorios, 2 baños com-
pletos. Planta alta:
playroom con terraza
que lo rodea con vista
al frente y hacia el
canal. 2 splits,
Calefactores. Galeria.
Parque que baja hacia
el canal con alambrado
perimetral.
U$S 285.000-

VILLANUEVA - BARRIO SAN GABRIEL: CASA EN VENTA -
LOTE INTERNO. Con orientación ESTE, impecable propiedad de
176m2 cubiertos sobre lote de 800m2. En planta baja: hall de recepción,
living comedor con amplios ventanales, cocina con comedor diario,
lavadero, toilette, despensa, dormitorio ppal en suite con salida a un deck
sobre el jardín. Planta alta: 2 dorm. con un baño completo. Gal. parr.
Piscina. Todo eléctrico. 2 termotanques. 5 splits frio calor. U$S 380.000

ESCOBAR: BARRIO EL CAZAL - EL CAZADOR: Impecable
propiedad construida sobre lote de 1000m2. 320m2 cubiertos. Planta
baja: amplio living comedor con hogar con ventanales a la galería, play-
room, toilette, baño completo. Cocina con comedor diario.Planta alta: 1
dormitorio en suite, 3 dormitorios con un baño completo. Amplio par-
que con piscina de 4m x11m, Barrio con lagunas, salida al río, Club
house, canchas de tenis y fútbol. U$S 330.000-

SAN ISIDRO:
Departamento de 3
ambientes en venta-
Excelente ubicación en
el centro de San Isidro,
orientación contrafrente.
El edificio cuenta con
ascensor. Living come-
dor con ventanal y sali-
da al balcón, muy lumi-
noso. Cocina equipada,
2 dormitorios con plac-
ard, baño completo.
Terraza propia de 51
m2, con posibilidad de
hacer un cerramiento o
quincho.
Cochera fija cubierta y
baulera U$S 195.000-



PUNTA CHICA: Chalet 7 amb. Ent. para 2 autos. gge. jardin al fte.
liv/com. cocina,  despensa. lavadero. baño escrit. baño   patio int.altillo.
hab. de serv. c/ baño comp. jardin c/ pil. qcho c/ parr.galponcito.3 dorm.
c/ piso de parq. y placard c/ vent. al patio. FICHA 4662

PUNTA CHICA: CHALET 5 AMB. PB: Jardín al frente y entra-
da de auto,  porch.  cocina com. living comedor  y hogar,  baño
2 dorm., jardín  con pileta (3,50x7,50). lavadero cubierto baño
con ducha. PA: 2 Dormitorios. FICHA 4678

SAN FERNANDO: 4 Amb. 3 Baños. Garage. Jardín. living
comedor. com. diario. cocina .toilette  lav.jardín fondo  c/parr.
PA: 1dorm. suite c/ baño. 2 dormitorios. techos de madera
vista. Acepta propiedad p/pago. FICHA 3973

SAN FERNANDO: CASA 5 AMB. PB: Liv/com c/ hogar. Coci. come-
dor. Baño +comp. c/ vanitory. hab. de serv. Toil. PA: 3 dorm. c/ plac-
ard. 1 c/vestidor.baño comp. c/ vanitory. jardin  c/ pil. Quincho c/ par-
rilla. Baño  Lav. Terraza. Apto crédito! FICHA 4617

Av. Pte Perón 1097  .  San Fernando 
Tel/Fax: 4746.0488 / 4745.1634

inmuebles@difonzoprop.com.ar       www.difonzoprop.com.ar

CSI: 3689

PUNTA CHICA: SS: Hab. de serv. c/ baño. cava de vinos. deposito .
baño.PB: Liv/com. c/ hogar. com. y family. qcho c/ parr. jdin c/ pil. escrit.
toil. 1º PLANTA: 3 Dorm. 1 en suite c/ jacuzzi 2º PLANTA: Estar c/ sal.al
balcon. baño comp. hab. de huesp.  FICHA 4674

PUNTA CHICA: Liv. com. en desnivel, coc.com. toil. lav. gge para 2
autos,  ent. de auto pasante, hab. de serv. baño y kitch. fondo c/pil.
jdín. qcho y  parr. sala de audio c/baño. PA: 3 dorm. c/placard- baño
comp. dorm. en ste c/vest. sala de estar. FICHA 3776

VICTORIA: Casa de 4 ambientes en dos plantas. pb: liv/com. c/
hogar. com. cocina com. toilette. quincho c/ parrilla y c/ baño.
hab. de serv. jardin. (8x7) pa: 2 dorm. c/ placard. 1 c/ vestidor.
escrit. baño y antebaño. terraza. FICHA 4625

SAN FERNANDO:Chalet  4 amb. pb: entr. de auto y gge p/ 2. jdin al
fte.  liv/com.  toil liv/com c/ piso de porc. c/ hogar  baño   lav. cub.  quin-
cho c/ parr,2 galponcitos. pa 1: dorm. pa 2: dorm.  calef y a/ac. baño
comp. c/ vanitory y dos bachas, en suite c/ vest. pa 3: dorm. c/ a/ac.
baño arriba del gge, al fdo: loft indep. c/ baño, coc. dorm. FICHA 4677






